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Ⅱ(6) あなたは、日頃インターネットを利用していますか？ 

 

回答数 構成比

216 27.0%

141 17.6%

74 9.3%

352 44.0%

17 2.1%

800 100.0%

44.6%357

回答

している

不明

している、多少してい

る、と答えた人の合計

多少している

あまりしていない

していない

合計

 

【参考：H22 実績 36.9％】 

【参考：H23 実績 34.6％】 

【参考：H24 実績 37.3％】 

【参考：H25 実績 38.3％】 

【参考：H26 実績 37.5％】 

【参考：H28 目標 42.0％】 

 

 

地域別では、全地域で 5割を 

超えることはなかったものの、 

木次が最も高く 5割に迫って 

いた。 

 

 

 

 

 

 

年代別では、例年通り若年 

層になる程高くなっている。 

75 歳以上では 1割に満たなか 

ったのに対し、20歳代は 9割 

と高い割合であった。 

 

に 

 

 

  

 

 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 


